



По факту злоупотребления должностными полномочиями в возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главного врача Урус-Мартановской ЦРБ



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главного врача ГБУ «Урус-Мартановская ЦРБ» по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в сентябре 2016 года врачами районной больницы по указанию главного врача, без фактического проведения медицинского осмотра, были внесены в карты учета диспансеризации населения заведомо ложные сведения о прохождении диспансеризации 20-ю местными жителями.

В последующем, на основании представленных ложных сведений о проведении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

диспансеризации вышеуказанных лиц, Территориальным фондом обязательного медицинского страхования Чеченской Республики была произведена оплата в размере 83 тысячи 815 рублей, которые поступили на счет районной больницы.

В настоящее время следствием устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 марта 2017

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1106783>